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I . Techn ische E inze lhe i^er i .1

K e n n z e i c h n u n g : 7*(8-)Kreis-6-R6hren-Oberlagerungsempfanger mii Hilfs-
uberiagerer; SpeziaL-Kurzwellen-Empfanger.

Empfang von Telegrafie ionlos, ionend und von Telefonie.B e t r i e b s a r t e n :

W e l l e n b e r e i c h : ' 2.5 MHz bis 25.7 MHz (120—12 m).

Schaitung: 6-R6hren-0berlagerL'ngsempfanger.
1. Hochfrequenzverstarkerstufe.
2. Mischstufe.

3. Zwischenfrequenzverstarkerstufe.
4 . D ioden -G le i ch r i ch te r und Tre ibe rs tu fe .

5. Gegeniaktendstufe.
6. Hilfsuberlagerer fur den Empfang fonloser Telegrafie.
D a s G e r a i b e s i t z t d r e i i m G l e i c h l a u f b e fi n d l i c h e u n d fi i n f f e s f -
abgestimmte Kreise.
1. Giiferkreis der Hochfrequenzverstarkerrohre.
2 . G i i f e r k re i s de r M isch roh re .
3 . Anodenk re i s des Osz i l l a to r te i l es de r M isch roh re .

4. und 5. Zweikreisiges Zwischenfrequenzbandfilier vor der
Z.F.Stufe . - .

6. und 7. Zweikreisiges Zwischenfrequenzbandfilier vor dem
D i o d e n - G l e i c h r i c h i e r .

8. Schwingkreis des Hilfsuberlagerers.
Niederfrequenzieil: Treiberrohr, iransformatorgekoppelt, mii
Gegeniakiendsiufe in Klasse B-Schaliung.

Empfindlichkeit: - Telefonie: 5—10 Mikrovoli. ● ,
Telegrafie ionlos: 1—2 Mikrovoli. . '

; / '

Rdhrenbestiickung: EF 13 Hochfrequenz-Versfarkerrohre.
E C H 11 M i s c h r o h r e .

12 Zwischenfrequenz-Versiarkerrohre.
E B C 11 D i o d e n - G l e i c h r i c h i e r u n d Tr e i b e r r o h r e .
EBC 11 H i l f sosz i l l a fo r rdh re .
EDD 11 End roh re .

11 Anodenspannungs-Gleichrichierrohre.

Neiz-Wechselspannupg: 120; 150: 190 oder 220 Volt sowie
Baiteriespannung laut Bezeichnung am Typenschild und Trag- '

des Geraies: 6, 12 oder 24 Volf.

EF

●
E Z

S t r o m v e r s o r g u n g ;

r i e m e n

Leistungsaufnahme: ca. 30 Wait.

G r o B e : B r e i i e : 3 5 c m .

Hohe: 24 cm.
Tiefe: 17,5 cm.

● \

Eiwa 11 kg.G e w i c h t :

. 3
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IS. Ndhere Besdireibung. ;

i

E m p f a n g s t e i l :i.

Die Hochfrequenzspannung gelangt von der Antenne uber den Scheibenschailer(2a)
des Wellenbereichschaiters an die dem jeweiiigen Empfangsbereich entsprechenda

,Antennenspule, welche induktiv mit der Vorkreisspule (3) gekoppelt ist. Gber den
Scheibenschalter (2 b) isi die jeweils im Betrieb befindliche Vorkreisspule sowohl mit
dem Drehkondensator (10a) als auch mit dem Gitter der Vorrohre (13) verbunden. Die
‘in der Vorrohre (13) verstarkte Hochfrequenzspannung gelangt uber den Scheiben-
schalter(2c) an die Primar-Wicklung des dem Empfangsbereich entsprechenden Hoch-
frequenz-Transformators (16), dessen Sekundar-Seite mit dem Drehkondbnsator (10 b)
abgestimmt ist und am Gitter der Mischrohre (29) liegt. An der Anode des Oszillator-
teiles der Mischrohre (29) liegt uber dem Scheibenschalter (2d) die dem jeweiiigen

i

)

● <

6

1

Wellenbereich entsprechende Oszillatorspule (34). Die Abstimmung des Oszillators
erfoigt mit dem Drehkondensator (10c), der mit den Drehkondensatoren (10a) und
(10b) in Gleichlauf steht. Der Schwingungskreis des Oszillators ist induktiv auf das
Gitter der Mischrohre (29) ruckgekoppelt. Die in der Mischrohre (29) durch Qber-
lagerung der Empfangsfrequenz mit der Oszillatorfrequenz entstehende Zwischen-
frequenz flief^t von der Anode der Mischrohre (29) zum ersten Zwischenfrequenz-

●Transformator(44). Dieser ist ein zweikreisiges induktiv gekoppeltes Bandfilter, dessen
Sekundar-Wicklung an dem. Gitter der Zwischenfrequenz-Verstarkerrohre (52) liegt.
Die in dieser Rohre verstarkte Zwischenfrequenz fliefjt von der Anode dieser Rohre
in den zweiten Zwischenfrequenz-Transformator (56), dessen Aufbau im wesentlichen
dem des ersten Zwischentrequenz-Transformators (44) gleicht. Die Sekundar-Seite
dieses Transformators ist mit einer Diodenstrecke der Duodiode Triode (65) verbunden,
wo die Demodulation der Zwischenfrequenz erfoigt.
●Die in der Diodenstrecke von der Zwischenfrequenz abgetrennte Niederfrequenz wird
uber den als Spannungsleiter ausgebildeten Lautstarkeregler (58) an das Gitter der
Niederfrequenzrohre (65) gefuhrt und dort weiter verstarkt. Die zweite Diodenstrecke
dieser Rohre (65) ist kapazitiv an die Anode der Zwischenfrequertzrohre (52) ange-
koppelt und dient zur Erzeugung der Regelspannung fur die automatische Lautstarke-
regulierung (Fading-Ausgleich). Die in der Niederfrequenzrohre (65) (Treiberrohre)'
verstarkte Niederfrequenz wird der Primar-Seite des Gegentakttransforrnators (73) zu-
gefuhrt. Parallel zur Primar-Seite dieses Transformators liegt die Tonblende, welche
aus einem regelbaren Widerstand (71) und einem in Serie dazu liegenden Kondensator
(72) besteht. Die Sekundar-Seite des Gegentakttransforrnators (73) ist mit den beiden
Gittern der Endrohre (75) verbunden. Die beiden Anoden dieser Rohre liegen an der
Primar-Wicklung des Gegentakt-Ausgangstransformators (80). Dieser Transformator
besitzt einerseits eine hochohmige Sekundar-Wicklung, welche an die Kopfhorer-
buchsen fuhrt. Die niederohmige Sekundar-Wicklung ist uber einen Umschalter (84)
entweder mit der Schwingspule des eingebauten Lautsprechers (87) oder mit einem
Ersatzwiderstand verbunden. Dieser Ersatzwiderstand dient dazu, um bei abgeschaltetem
Lautsprecher die Ausgangsenergie aufzunehmen, um eine Beschadigung von Endrohre

ôder Ausgangstransformator zu vermeiden.
Zur Horbarmachung der Zeichen beim Empfang tonloser Telegrafie dient ein Hirfs-
uberlagerer, welcher aus der Rohre (53) und aus dem test abgestimmten Schwing-
kreis (47) besteht. Der Hilfsoszillator ist in 3-Punkt-Schaltung ruckgekoppelt und
eine Frequenz abgestimmt, welche um ca. 900 Hertz von der Zwischenfrequenz ab-
weicht. Diese Hilfsfrequenz wird in die Primar-Seite des zweiten Zwischenfrequenz-
transformators (56) gefuhrt und ergibt mit der aus der Empfangsfrequenz stammenden
Zwischenfrequenz nach der Demodulation einen horbaren Schwebungston. Die Ein-
schaltung des Hilfsoszillators erfoigt mit dem Schalter (46a), welcher die Anoden-
spannung der Rohre (53) unterbricht. Mit diesem Schalter gekoppelt ist ein verander-
licher Widerstand (46b), mit welchem die Empfindlichkeit des Empfangers geregelt
wird. Diese Anordnung dient dazu, um bei Telegrafieempfang ein ubermaijig starkes
Rauschen in den Tastpausen zu vermeiden.
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Netzteil bei den Gerdttypeh 6und 12 Volt:

1 . B e t r i e b a u s d e m W e c h s e l s i r o m n e t z :

Der dem Netz entnommene Wechselsirom uber den Wahlsiecker (118), welcher
zur Einstellung des Gerates auf die vorhandene Netzspannung dient, zum Netz-
schalier (100a) und gelangt von hier uber die Netzsicherung (95) an ̂ die Primar-
Wicklung des Neiztransformalors (138). Die der Sekundar-Seite des Transformators
entnornmene Wechselspannung wird in der Gleichrichterrohre (88) gleichgerichtet und
uber eine Siebketle, welche aus zwai Elektrolytkondensatoren (134,136) und der Er-
regerwicklung des eingebauten Lauisprechers (87) besteht, dem Empfangsieil zuge-
'fuhrt. Die Heizung der Empfangerrohren erfoigt mit Wechselsirom, welcher einer
Sekundar-Wicklung des Netziransformaiors entnommen wird. Der Heizsirom dieser
Rohren flieljt uber den Scheibenschalter (106), welcher zwanglaufig mit der auiomati-
schen Verriegelung der Netz-, bzw. Baiteriestecker verbunden ist. Dieser Schalter
schliel)t die RohrenheizuPg in Stellung Netzbetrieb, wie schon erwahnt, an die Heiz-
wicklung des Netziransformaiors an.

2a)
i d e
f e n
m i t
D i e
e n -

c h -

3b)
o r -

j e n
o r s

j n d
2 . B a 1 1 e r i e b e t r i e b :das

l e r -

Der negative Pol derBatterie ist mit dem Gehause des Empfangers verbunden, wahrend
der positive Pol ilber den Baiteriestecker (119) mit dem Batterieanschlufj desApparates
verbunden ist. Vor Einfuhrung des Batteriesteckers muf) zwanglaufig die Verriegelung
verschoben werden, so daf3 der mitgekoppelte Scheibenschalter (106) auf Batterie-
betrieb gestellt wird. Der aus der Batterie kommende Strom flieljt uber die Batterie-
sicherung (108) zum Batterieschalter(IOOb), sodann uber eine Hochfrequenz-Siebkette
zum Zerhacker (101). Der im Zerhacker periodisch unterbrochene Gleichstrom flief5t
duî  eine Primar-Wicklung des, Netziransformaiors. Die Erzeugung der Anoden-
spdnnung geschieht wie bei Netzbetrieb bereits beschrieben. Die Heizfaden der
Empfangerrohren sind bei Batteriebetrieb jedoch uber den Scheibenschalter (106) mit
der Batterie verbunden, so dalj die Heizung der Rohren,mit Gleichstrom erfoigt. Die
Heizung der Gleichrichterrohre (88) erfoigt ebenso wie bei Netzbetrieb mit Wechsel-
s t r o m .

e n -

n z -

s e n

sgt.
h r e
n e n

e i t e

len,

/ i rd
d e r
eke

!
g e -
k e -
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Netxteil bei der Gerdttype 24 Volt:
z u -

/

che
a t o r
den
d e r
a t o r
r e r -

1 . B e t r i e b a u s d e m W e c h s e l s t r o m n e t z :

Der Stromverlauf bei Netzbetrieb ist derselbe wie bei der 6- und 12-Volt-Type, nur
wird der Heizstrom der Empfangerrohren ohne Zwischenschaltung des Scheiben- '
schalters (106) einer Sekundar-Wicklung des Netziransformaiors (138) entnommen.

2 . B a t t e r i e b e t r i e b :

Bei der 24-Volt-Type ist keiner der beiden Batteriepole leitend mit dem Gehause
verbunden, sondern zu getrennten Batterieanschlussen gefuhrt (Erdfreischaltung). Der
Stromverlauf entspricht im ubrigen dem bei den Typen 6und 12 Volt, nur wird die
Heizung der Empfangerrohren auch bei Batteriebetrieb der Heizwicklung des Netz-
transformators (138) entnommen. Der Scheibenschalter (106) dient bei der 24-Volt-
Type nur zur Schaltung der Zerhacker-Wicklung und eines Koodensators der Sieb-

'kette; er beruhrt die Rohrenheizung nicht. '
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BIB. Bedienursgsairaweisurig.
s /

' A n s c h l u B a n d a s W e c h s e l s t r o m n e t z :1
i

;' ' Nach' Offnen des an der Ruckwand befindiichen Schiebers kann das Netzanschluf)kabe!
entnommen warden. Das auf der linken Seite des Gerates befindliche Blendenblech .
wird so verschoben, dafj es die viereckige Offnung freigibt. In diese Offnung ist der
mit vier Spannungsaufschriften versehene (120, 150, 190, 220) Wahlsiecker des Netz- '
kabels so einzufuhren, daf5»die der vorhandenen Netzwechseispannung entsprechende
Spannungszahl zu dem weif5en Punki zeigt, weicher sich schrag uber der viereckigen
Oifnung befindet.' . ^
Zum Einschalten des Gerates wird der Knebel des an der Oberseite des Gerates
befindiichen linken Kippschalters nach rechts gedriickt.] I ^ ■ . ■

f

i A n s c h l u B a n d i e 6 - Vo l t - , 1 2 - Vo l t - , b z w. 2 4 - Vo l t - B a t t e r i e :
i

1
\

Das auf der linken Seite des Gerates befindliche Blendenblech wird so verschoben,
daf) es die runden Offnungen freigibt. Die dem Gerat beigegebenen zwei. Batterie-
stecker sind mit Hilfe von Kabein mit den Polen >der Batterie zu verbinden und in
die runden Locher ihrer Bezeichnung (H ) errtsprechend einzustopseln.

1

1

:
1

: i ^
f :

Zum Einschalten des Gerates wird der Knebel des an der Oberseite des Gerates
befindiichen linken Kippschalters nach rechts gedruckt. - - \

;

I1

I

W e l l e n b e r e i c h e :f

I

I

Das Einschalten des gewunsohten Wellenbereiches (Frequenzbereiches) erfoigt durch
Drehen des an der Oberseite des Apparatas versenkt angebrachten Knebels. Die Farbe
des Punktes, auf welchen der Knebel zeigt, entspricht der Farbe des eingestellten ●
Wellenbereiches auf der Abstimmskala.. Rot =2,^6,7 MFIz, weil) =6,7—14,7 MHz,
grun==14,7—25,7 MHz. !

i
r

;

I

I
,5 !

J !

A b s t i m m e n d e s G e r a t e s : (
I

Nach Einstellen des gewunschien Wellenbereiches (Frequenzbereiches) erfoigt die
der Vordersei ie des Gerates rechts unten befindi ichen

I
i

Abstimmung mit der an
Randelscheibe, welche einen ausklappbaren Kurbelgriff hat. Zur Grobabstimmung
geniigt die im oberen Fenster sichtbare Frequenzteilung der Hauptskala. Zum ge-

Einstellen einer gewiinschten Frequenz wird in der Eichtabelle die neben
dieser Frequenz stehende vierstellige Abstimmzahl ermittelt. Diese Abstimmzahl ist
mit Hilfe der grof3en Zahlenteilung der Hauptskala und mit Hilfe der uber der Randel¬
scheibe befindlicherr Hilfsskala einzustellen. Die vorderen zwei Ziffern der vierstelligen
Abstimmzahl beziehen sich auf die Hauptskala, die ruckwartigen zwei Ziffern auf die
Hil fsskala.

■I

i ; i
n a u e n

I
=2 ‘ i I

I

i

> i

I

Lautstdrkeregelung':4

^ , ;

i i Rechtsdrehen des schwarzen Knopfes an der Vorderseite des Gerates bewirkt Zu-
nahme der Lau ts ta rke .
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H i l fs i iber lagerer :
i.

Turn Empfang lonloserTelegrafie wird der im Gerat befindliche Hilfsuberlagerer durch
Rechtsdrehen des an der rechten Seitenwand befindlichen Knopfes eingeschaltet (a1).
Durch weiteres Rechtsdrehen dieses Knopfes kann die Empfindlichkeit des Gerates
gesteigert werden; sie ist nur soweit zu steigern, ais zum Empfang des gewunschten
Senders unbedingt notwendig ist.
Zum Empfang von Telefonie oder tonender Telegrafie ist der Hilfsuberlagerer abzu-
schalten. Dies geschieht durch Linksdrehen des Knopfes, bis man ein deutliches
Einschnappen hbrt (a 2). ; :

K o p f h o r e r a n s c h l u B :

Eventuell anzuschliel^ende Kopfhorer sind in das an der Oberseite des Gerates mit
Teleton 2500 Ohm" bezeichnete Buchsenpaar einzustopseln. Der eingebaute Laut-

sprecher kann mit dem an der Oberseite des Gerates befindlichen, mit „Aus —Ei
—Lautsprecher" bezeichneten Kippschalter abgeschaltet werden.

>

4 .

r r

n

i
s

R o h r e n w e c h s e l :
f

Der Austausch der Rbhren und des Zerhackers erfoigt, nach Abnehmen des ruck-
wartigen Deckels. Zu diesem Zweck ist vorher die in der Mftte des Deckels befindliche
Flugelschraube zu Ibsen.! , ‘, , ’ < /

Sicherungen:

Die im Gerat befindlichen Sicherungen sind ebenfalls nach Abnahme des ruckwartigen
Deckels zuganglich. Die Batteriesicherung (beibVolt: 6Ampere, bei12Volt: 4Ampere,
bei 24 Volt; 2Ampere) ist nach Abnahme des Deckels ohne weiteres sichtbar. Der Aus¬
tausch der Netzsicherung (160 Milliampere) kann nach Abnahme derkleineh mit„Sich.
bezeichneten Schutzhaube erTolgen. /
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S t u c k i i s t e R 3 u

L f d e . N r . B e n e n n u n g Type

1 Halmkondensator TTh 85 pF ±1o/o, Form. 4x20
Wellenschalier (mil 4Scheibenschaltern 278/60)
1. Vorkreis-KW-Spule
Halmkondensator KFCoh 40 pFdi 10Q/o
Widersland 0.1 Megohm/0.5 Watt
1 . Vo r k r e i s - K W- D o s e

Rollblock 35.000 pF, 500/1500 V
Dreifach-Drehkondensator mil Schneckenantrieb
Widersland 400 Ohm/0.25 Watt
Widersland 0.3 Megohm/0.25 Watt
R o h r e

Flachwickel 0.1 MF/200V
Flachwickel 0.1 MF/400V
2. Vorkreis-KW-Spule
Halmkondensator KFCoh 40 pFd:10o/o
Widersland 0.1 Megohm/0.5 Watt
2 . Vo r k r e i s - K W - D o s e

Widersland IOOOOhm/0.25 Watt
Widersland 80.000 Ohm/0.5 Watt
Rollblock 35.000 pF, 500/1500 V
Widersland 0.1 Megohm/0.5 Watt
flachwickel 0.1MF/400V
Widersland 250 Ohm/0.25 Watt
Flachwickel 0.1 MF/200V
Rohre

Halmkondensator KFCoh 30 pF ±10»/o
Oberlagerer-KW-Spule
Rollblock IIOOpF, 500/1500 V
Widersland 30.000 Ohm/0.5 Watt
□berlagerer-KW-Dose
Kleinblockkondensator C3500 pF i10<>/o
Flachwickel 0.1 MF/400V
1. Zwischenfrequenzbandfilter-Dose
Potentiometer 0.5 Megohm m. einpol. Umschalter
Hiltsuberlagerer-Dose
Flachwickel 0.5MF/200V
Widersland 500 Ohm/0.25 Watt
Rohre
Rohre

Flachwickel 0.1 MF/400 V
Widersland 0.125 Megohm/0.5 Watt
2. Zwischenfrequenzbandtilter-Dose
Widersland 1000 Ohm/25 Watt
.Potentiometer 0.5 Megohm, ohne Schalter
Widersland 50.000 Ohm/0.25 Watt
Halmkondensator NCoh 60 pF ;t; 10o/o, Form. 4X20
Rollblock 5000 pF, 500/1500 V
Widersland 1.6 Megohm/0.5 Watt
Widersland 2500 Ohm/0.5 Watt ●-
Widersland 1600 Ohm/0.5 Watt ' . .

2a,b,c,d R 3
3 . R 3
4

7 \ '

8 R 3 ■
9

10 a, b,c R 3
11

1 2

1 3 EF 13
14 '
1 5

1 6 R 3
1 7

1 8

2 1 R 3
2 2

2 3
2 4

2 5

2 6

2 7

2 8

2 9 ECH 11
3 3

3 4 R 3
3 5
3 6

4 0 R 3
4 1 R K o 11 0 7
4 3

4 4 R 3
46 a, b
4 7

P S C — 4 3 0 5 5
R 3

4 8

51

5 2 EF 12
, E B C 1 1

\5 3

5 4

5 5

5 6 R 3
5 7

5 8 Z. 1599 ,
5 9
6 0 ●

61
6 2

6 3

6 4

●i
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L f d e , N p , B e n e n n u n g Type

Rohre

Widersiand 0.8 Megohm/0.5 Wati
Rollblock nOOpF, 500/1500 V
V\^iders1and 1Megohm/0.5 Watt

(Rollblock 3500 pF, 500/1500 V
Drehwiderstand 0.05 Megohm

●Rollblock 35.000 pF, 500/1500 V
Gegentakt-Niederfrequenztransformator

■R o h r e
Widerstand 5Ohm/1 Watt
Gegentakt-Ausgangstransformator
Umschalter einpolig
Norm-Lautsprecher 4000 Ohm
K l e i n s t t r i m m e r

Rohrchenkondensator TTr 500 pF ±To/o, Form. 8X40
Kleinsttrimmer *
Rohrchenkondensator TTr500 pF d; 1o/o, Form. 8x40
K l e i n s t t r i m m e r
Rohrchenkondensator TTr430 pF d; 1'’/o, Form. 8x40
Haimkondensator KFCoh40pFd;10o/o
Widerstand 50.000 Ohm/0.5 Watt '
Kleinblockkondensator C1500 pF dj10o/o
Widerstand 30.000 Ohm/1 Watt
Widerstand 5000hm/0.5 Watt
Elektrolytkondensator bipolar 25 MF, 30/35 V
Rollblock 5000 pF, 750/2250V

6 5 EBC 11
6 6

6 8 . I

6 9
7 0

!
7 1 ,
7 2 '

K B P - S C - 7 0 0 5 4

7 3 . ● R 3
EDD 117 5

f7 7
i I

8 0 R 3 i
8 4 ■ 263 M:

Z. 1711.8 7
1 2 1
1 2 2
1 2 3 11 2 4
1 2 5

. 1 2 6
1 2 7
1 2 8
1 2 9
1 3 0
131
1 3 2 5 0 0 1 0
1 3 3

S t u c k S s s t e R 3 N e t z t e i l 6 V o i l ' s !

!
L f d e . N p . B e n e n n u n g Type '

8 7 Norm-Lautsprecher 4000 Ohm : .
Rohre /
Flachwickel 0.1MF/200V
Flachwickel 0.1 MF/200V . ' '
Glassicherung 160 mA, FN 1 ,
Widerstand 30 Ohm/0.5 Watt
Ausschalter doppelpolig
Z e r h a c k e r

Flachwickel 1MF/200V
Scheibenschalter ’ , .
Glassicherung 6000 mA, FN 1 ' .
Rohrenlampchen 6.3V/0.3A
Wa h l s t e c k e r
Ba t te r i es tecke r
Ba t te r i es tecke r

IrElektrolytkondensator 25 MF, 350/385 V
Widerstand 125 Ohm/1 Watt
Elektrolytkondensator 25 MF, 350/385V
N e i z t r a n s f o r m a t o r
Flachwickel 0.1 MF, 250 VWechselstrom
Widerstand 30 Ohm/0.5 Watt
Einfach-Scheibendrossel auf Tragerplatte
Einfach-Scheibendrossel auf Winkel ● .
Elektrolytkondensator bipolar 125 MF, 6/8 V
B e c h e r k o n d e n s a t o r 2 X 1 M F

Z. 1711
EZ 11

t
8 8 ' ;

J●:
I9 1

i 9 4 : ^ .

9 5 1 9 4 0 1 .
9 6

' \100 a, b 2 6 4 M
101 6 V

● \1 0 4
1 0 6 235/60

1 9 3 8 7
3 3 4 1
Z. 2608
Z . 1 7 9 6

,Z . 1796

1 0 8
1 1 0
1 1 8
1 1 9
1 2 0
1 3 4 8 7 8 3
1 3 5
1 3 6 8 7 8 3
1 3 8 R 3 - 6 V
141
1 4 2

I R 3 - 6 V '
R 3 - 6 V
5 0 0 1 1
Z . 1 8 2 4

1 4 3
I 1 4 5

{ 1 4 6
1 4 8

I / ■



S t u c k l i s t e R 3 ^^etztesi ‘S2 VoEt;
Lfde. Nr, B e n o n n u n g Type

8 7 Norm-Lautsprecher 4000 Ohm
Rohre
Flachwickel 0.1 MF/200V
Flachwickei 0,1 MF/200V,
Glassicherung 160 mA, FN 1
Widersland 30 Ohm/0.5 Wati
Aiisschaller doppelpoliq
Z e r h a c k e r
Flachwickel 1MF/200V
Scheibenschalter
Glassicherung 4000 mA, FN 1
Rdhrenlampchen 10V/0.2A
Widerstand 31.5 Ohm, auf Tonrohr gewickelt
Wa h l s t e c k e r
Ba t le r i es iecke r
Ba t te r ies iecker
Elekirolytkondensaior 25 MF, 350/385 V
Widersland -125 Ohm/1 Watt
Elektrolytkondensator 25 MF, 350/385 V
Netztransformator r -
Flachwickel 0.1 MF, 250 VWechselstrom
Widerstand 30 Ohm/0.5 Watt
Zweifach-Scheibendrossel auf Tragerplatte
Einfach-Scheibendrossel auf Winkel
Elektrolytkondensator bipolar 25 MF, 30/35 V
Becherkondensator 2X1MF

Z. 17T1
EZ 11

8 8
91
9 4
9 5 1 9 4 0 19 6

1 0 0 a , b 2 6 4 M
12 V

101
1 0 4
1 0 6

235/60
1 9 3 8 7
3 3 0 4

108.
1 1 0
113 ●
1 1 8

Z. 2608
Z. 1796

. Z . 1 7 9 6

1 1 9 T

1 2 0
1 3 4

8 7 8 31 3 5
136 . 8 7 8 3.(1 3 8

R ' 3 - 1 2 V1 4 1
1 4 2

144 a,b R 3 - 1 2 V
R 3 - 1 2 V
5 0 0 1 0
1. 1824

1 4 5
.146
1 4 8

S t u c k i i s t e R 3 N e W e i i 2 4 V o l t ; ■
Lfde. Nr. ' B e n e n n u n g Ty p e

7 9 Widerstand 125 Ohm/1 Watt
Norm-Lautsprecher 4000 Ohm . .
R o h r e

-Flachwickel 0.1 MF/200V
Flachwickel 0.1 MF/200V
Glassicherung 160 mA, FN 1
Widerstand 25 Ohm, 0.5 Watt “ ,
Flachwickel 1MF/200V
Flachwickel 1M.̂ F/200V
Ausschalter doppelpoliq ' -
Zerhacker ,
Scheibenschalter
Glassicherung 2000 mA, FN 1 '
Rdhrenlampchen 6.3V/0.3A
Wa h l s t e c k e r

●B a t t e r i e s t e c k e r
Batleriestecker .
ElektroMkondensator 25 MF, 350/385 V
Elektrolytkondensator 25 MF,' 350/385 V
Elektrolytkondensator bipolar 25 MF, 30/35 V
N e t z t r a n s f o r m a t o r
Flachwickel 1MF/200V ■ . ;
Vierfach-Scheibendrossel auf Tragemlatte
Elektrolytkondensator bipolar 25 Mr, 30/35 V
Zweifach-Scheiberudrossel auf Winkel
Becherkondensator 2X1MF

8 7 . Z. 1711
EZ 118 8

91
9 4
9 5 1 9 4 0 19 6
9 8

S9 9

100a,b
, 1 0 1 .

264 M
2 4 V1 0 6 *

' 2 3 5 , 6 0
1 9 3 8 7

. ■ 3 3 4 1 '
Z. 2608
Z. 1796
Z. 1796
8 7 8 3

1 0 8
1 1 0
1 1 8
1 1 9
1 2 0 ●
1 3 4
1 3 6 8 7 8 3 1■

1 3 7 ' 5 0 0 1 0
R 3 - 2 4 y■1 3 8

1 3 9
140 a, b, c,cJ R 3 - 2 4 V

5 0 0 1 0
R 3 - 2 4 V
Z. 1824

1 4 6
147a,b
1 4 8

i l l

. \












